Klasse: CodeNr.:1 ' codeNr:
Datum: + Halbleiter | + Punkte:
Name: Note: | 1
e 1.) e AT
5 § Wer leitet besser: ein Leiter oder ein Halbleiter? |
200 60 Warum? |
5,9 ‘
2,25 58 |
2,50 57 |
2,75 56 ‘
300 55 i
54 ‘
3,25 53
3,50 5.2 ;
3,75 51
400 50 2) oo A2
49 ’_'—r = —‘ \ dotiert
425 48 Wird ein Halbleiter mit 5-wertigen Atomen | _entsteht ein [ F | n-Leiter
450 47 r . _ r . —r . —|- Leitfahigkeit
475 46 | || Er hat eine bessere | F weil er | freie Elek-
s e T T [ H [ 77T e fonen
525 43 3.) ®® A3
550 42 Eine Diode ist mit n an Plus, mit p an Minus angeschlossen. |
575 41 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
6,00 4.0 * Elektronen und Locher wandern aus der Grenzschicht, die Diode sperrt. ] | ]
39 » Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeiander zu bewegen. ] ]
625 38 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] 1 ]
6,50 3,7
6,75 3,6 4) ee ;
7,00 35 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden.
34 Eine griine Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,9 V. | Us=Ug-U_
725 33 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Us=16V
7.50 32 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? | TSt
7,75 3,1 ‘ Rs=Us:l
8,00 3,0 ‘ Rs=80 Q
2,9
8,25 28 ‘
850 27 D.) ®® A5
875 26 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch einen |
900 25 Briickengleichrichter gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!) \
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 | ‘
9,75 21 \
10,00 2,0 | |
1,9 ‘
10,25 1,8 |
10,50 1,7 6.) Py i
::’;z ]z Vervollstindige |
- die Schaltskizze O Der Pfeil
(e 1 so, dass sie die .“ | zeigt nach
1150 12 Emitter-Schaltung | unten:
s 11 eines npn-Transistors 7 \ B->E
12,00 1,0 zeigt. [ " | EBmltter -
‘ asis: +
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Klasse: CodeNr.:2 ' code Nr
Datum: + Halbleiter | + Punkte:
Name: Note: | 2
e 1.) e AT
5 ﬁ Wie unterscheiden sich Halbleiter und Isolatoren in ihrem Aufbau? |
200 60 Wie wirkt sich dieser Unterschied aus? |
5,9 ‘
2,25 58 |
2,50 57 |
2,75 56 ‘
3,00 55 i
54 ‘
3,25 53
350 52 |
3,75 51 ‘
400 50 2) oo A2
49 ’_'—r = —‘ \ dotiert
425 48 Wird ein Halbleiter mit 3-wertigen Atomen | , entsteht ein | p-Leiter
450 47 r g , r r ﬂ . F—[ . Leittahigkeit
475 46 || Er hat eine bessere eil er | Lécher
o0 ij mehr | || hat. |
525 43 3.) ®® A3
550 42 Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
575 41 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
6,00 4.0 * Elektronen und Locher wandern aus der Grenzschicht, die Diode sperrt. ] | ]
39 » Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeiander zu bewegen. ] ]
625 38 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] 1 ]
6,50 3,7
ors 36 4.) °° A4
7,00 35 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden.
34 Eine gelbe Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,8 V. | Us=Ug-U_
725 33 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Us=6.2 V/
750 32 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschliefen mdchte? | s
7,75 3,1 ‘ Rs=Us:l
800 30 Rs=3100
2,9
8,25 28 ‘
850 27 D.) ®® A5
875 26 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch eine |
900 25 Diode gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!) \
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 | ‘
9,75 21 \
10,00 2,0 | |
1,9 ‘
10,25 1,8 |
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;Z ]z Vervollstindige | _
- die Schaltskizze O Der Pel
(e 1 so, dass sie die .“ | zeigt nach
1150 12 Emitter-Schaltung | oben:
s 11 eines pnp-Transistors 7 \ E->B
12,00 1,0 zeigt. | " | Eertt?r_: ’
Vi‘t@) ‘ asis: -
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Klasse: CodeNr.:3 ' code Nr
Datum:  Halbleiter I « Punkte:
Name: Note: | 3
e 1.) e AT
5 § Wofiir steht die Abkiirzung "LDR"? |
200 60 Beschreibe kurz seine Funktion. |
5,9 ‘
2,25 58 |
2,50 57 |
2,75 56 ‘
3,00 55 i
54 ‘
3,25 53 |
350 52 |
3,75 51 ‘
400 50 2) ®® A2
L[ Tl 5 L TR B
425 48 In NTCs l6sen sich durch HEEE Bewegung | Elektronen
450 47 [ ] Elektronen
475 46 aus dem Kiristallgitter. Legt man Spannung an, bewegen sich die | Lécher
o0 :j zum Plus- und die | . lzum Minuspol.
525 43 3.) ®® A3
550 42 Eine Diode ist mit n an Plus, mit p an Minus angeschlossen. |
575 41 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
600 40 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] | ]
89 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] ]
625 38 « Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. ] 1 ]
6,50 3,7
ors 35 4.) °° A4
7,00 35 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden.
34 Eine orange Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,6 V. | Us=Ug-U_
725 33 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Us=6.4 \V/
750 32 wenn man sie an eine 9-V-Batterie anschliefen mdchte? | s
7,75 3,1 | Rs=Us!
800 30 Rs=3200
2,9
8,25 28 ‘
850 27 D.) ®® A5
875 26 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch einen |
900 25 Briickengleichrichter gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!) \
24
9,25 23 ‘
9,50 2,2 | ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 | ‘
1,9 ‘
10,25 1,8 |
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;Z ]z Vervollstindige | _
o die Schaltskizze O Der Pel
(o 1a so0, dass sie die .“ | zeigt nach
e 12 Emitter-Schaltung | unten:
s 11 eines npn-Transistors 7 \ B->E
12,00 1,0 zeigt. [ " | EBn;;t.tSer:;
‘ IS:
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Klasse: CodeNr.: 49  codeNr:
\

Datum: » Halbleiter | » Punkte: |
Name: Note: | 49
e 1.) e AT
5 ¢ Worauf beruht die Leitfahigkeit |
200 60 a) eines Leiters, b) eines Halbleiters? |
5,9 ‘
2,25 58 |
2,50 57 |
2,75 56 ‘
3,00 55 i
54 ‘
3,25 53
3,50 5.2 ;
3,75 51
400 50 2) oo A2
49 ’_'—r = T \ dotiert
425 48 Wird ein Halbleiter mit 5-wertigen Atomen | _entsteht ein [ F | n-Leiter
450 47 r | = | | E . r | . —‘ - F—|. ‘Leltfah|gke|t
475 46 . Er hat eine bessere weil er | freie Elek-
oo sspane[ T T T T [ [T T b e
525 43 3.) ®® A3
550 42 Eine Diode ist mit n an Plus, mit p an Minus angeschlossen. |
575 41 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
6,00 40 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher aus der Grenzschicht wandern. ] | ]
39 * Elektronen und Locher wandern aus der Grenzschicht, die Diode sperrt. ] ]
625 38 « Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeinander zu bewegen. ] 1 ]
6,50 3,7
6,75 3,6 4) ee ;
7,00 35 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden.
34 Eine griine Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,9 V. | Us=Ug-U_
725 33 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Us=16V
7.50 32 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? | TSt
7,75 3,1 ‘ Rs=Us:l
8,00 3,0 ‘ Rs=80 (@)
2,9
8,25 28 ‘
850 27 D.) ®® A5
875 26 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch einen |
900 25 Briickengleichrichter gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!) \
2,4
9,25 23 ‘
9,50 2,2 | ‘
9,75 21 \
10,00 2,0 | |
1,9 ‘
10,25 1,8 |
10,50 1,7 6.) Py i
::’;z ]z Vervollstindige |
- die Schaltskizze O Der Pfeil
(e 1 so, dass sie die .“ | zeigt nach
1150 12 Emitter-Schaltung | unten:
s 11 eines npn-Transistors 7 \ B->E
12,00 1,0 zeigt. [ " | EBmltter -
‘ asis: +
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Klasse: CodeNr.: 50 ' code Nr:
Datum:  Halbleiter I « Punkte:
Name: Note: | 50
e 1.) e AT
5 § Die Leitfahigkeit eines Halbleiters hingt von der Temperatur ab. |
200 60 Wie und warum? |
5,9 ‘
2,25 58 |
2,50 57 |
2,75 56 ‘
3,00 55 i
54 ‘
3,25 53 |
350 52 |
3,75 51 ‘
400 50 2) ®® A2
49 ’_'—r = —‘ \ dotiert
425 48 Wird ein Halbleiter mit 3-wertigen Atomen | , entsteht ein | p-Leiter
%50 47 r g , r r { - F—[ . Leittahigkeit
475 46 || Er hat eine bessere eil er | Lécher
o0 ij mehr | || hat. |
525 43 3.) ®® A3
550 42 Eine Diode ist mit p an Plus, mit n an Minus angeschlossen. |
575 41 Kreuze an, welche der folgenden Aussagen hierzu richtig sind! |
600 40 * Sie leitet, weil Elektronen und Locher sich aufeinander zu bewegen. ] | B
39 * Elektronen und Locher wandern in die Grenzschicht, die Diode sperrt. ] ]
025 38 * Elektronen und Locher wandern zum Pluspol. Deshalb sperrt die Diode. ] 1 ]
6,50 3,7
ors 35 4.) °° A4
7,00 35 Leuchtdioden sollen maximal einem Strom von 20 mA ausgesetzt werden.
34 Eine gelbe Leuchtdiode braucht dazu eine Spannung von etwa 2,8 V. | Us=Ug-U_
725 33 Welchen Schutzwiderstand muss man vor eine solche Leuchtdiode schalten, | Us=17V
7.50 32 wenn man sie an eine 4,5-V-Batterie anschliefen mochte? | TSt
7,75 3,1 ‘ RS=US;|
8,00 3,0 | Rs=85Q
2,9
8,25 28 ‘
850 27 D.) ®® A5
875 26 Zeichne mit Farbstift das Strom-Zeit-Diagramm eines durch eine |
900 25 Diode gleichgerichteten Wechselstromes. (Achsen beschriften!) \
24
9,25 23 ‘
9,50 2,2 | ‘
9,75 21 ‘
10,00 2,0 | ‘
1,9 ‘
10,25 1,8 |
10,50 1,7 6) o0 i A6
::’;Z ]z Vervollstindige | _
o die Schaltskizze O Der Pel
(o 1a so0, dass sie die .“ | zeigt nach
e 12 Emitter-Schaltung | oben:
s 11 eines pnp-Transistors 7 \ E->B
12,00 1,0 zeigt. [ " | Emlttgr: +
ViTe | Basis: -
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